

# 把鼓励转化为“更精进”的力量

读者的勉励，是我们笔尖下奔涌的暖流，是新闻现场闪烁的精神灯火。那些来自读者的共鸣与鼓励，让奔波不再是盲目的跋涉，让记录有了穿透时空的重量，让“为时代留影”的信念更加坚定……



## 立足聊城大地 讲好新时代聊城故事

值齐鲁晚报《今日聊城》创刊16周年之际，谨表示热烈的祝贺！

创刊16年来，齐鲁晚报《今日聊城》立足聊城大地，以开放创新的思维、鲜活灵动的方式记录这片土地的发展与变化，记录时代气象，展现百姓生活，讲好沾着露珠、充满烟火气的新时代聊城故事，成为生动展现聊城形象的窗口。

特别是近年来，齐鲁晚报《今日聊城》关注和赋能聊城文艺事业发展，全方位宣传和报道市文联举办的文学艺术活动，多层次宣传推介聊城作家艺术家的创作成果，多角度反映文艺服务群众的重要举措，展现了聊城的人文之美、文艺风范。

希望齐鲁晚报《今日聊城》今后继续加强与聊城文艺界的交流合作，发挥自身的宣传优势，深入探索媒体与文艺和合共生的路径，以数字技术助力文艺创新发展，共同为推动聊城高质量发展做出应有的努力。

（聊城市文联党组成员、副主席、三级调研员 臧利敏）

## 发挥省级融媒平台优势 续写城市发展精彩篇章

作为一名齐鲁晚报的忠实读者，在齐鲁晚报《今日聊城》创刊十六周年之际，我致以最真挚的祝贺！

十六年前，《今日聊城》作为齐鲁晚报的重要组成部分，以媒体的视角扎根鲁西大地，开启了记录聊城发展、服务聊城人民的征程。从那时起，它便肩负起传递党的声音，关注百姓冷暖的重任，聚焦群众身边的大事小情，成为连接政府与群众的桥梁和纽带。

我深切感受到，“白云热线”为大家所熟知，离不开齐鲁晚报《今日聊城》的宣传报道，尤其是我本人，能够取得这么多成绩，为百姓所喜爱，更是得益于这份重量级报纸一次又一次的推送。

借此机会，向齐鲁晚报的朋友们表示衷心的感谢！希望《今日聊城》继续发挥省级融媒体平台优势，弘扬主旋律，传递正能量，坚守初心，聚焦民生，深度挖掘聊城的发展潜力与文化底蕴，记录文明城市的真善美，创作出更多有思想、有温度、有品质的融媒作品，为江北水城两河明珠高质量发展鼓与呼，续写媒体助力城市发展的精彩篇章！

（聊城市东昌府区人民检察院第五检察部四级高级检察官 念以新）



## 扎根沃土十六载 笔耕惠农情愈深

值此齐鲁晚报《今日聊城》创刊十六周年之际，我谨以一名扎根高唐农业战线多年的老农技员和忠实读者的身份，向贵刊致以热烈祝贺和崇高敬意！

十六载春华秋实，《今日聊城》如一棵扎根鲁西沃土的大树，枝繁叶茂。你们用脚步丈量聊城热土，用笔触记录时代变迁，用心倾听民声民意，架起了党委政府与百姓沟通的坚实桥梁。

作为一名与土地、农民相伴大半生的农业工作者，我尤为感念贵刊对“三农”事业的深情厚意和有力支持。你们聚焦田间地头，关注农技推广、产业发展、农民增收和乡村新貌。一篇篇带着泥土芬芳的报道，不仅为农民朋友提供了宝贵的信息窗口，解决了实际难题，更极大地鼓舞了我们农业从业者的干劲，为聊城乡村振兴注入了强大的精神动能。

“读者的勉励，是我们不停奔跑的动力”此言深得我心！这既道出了新闻人的初心，也与我们农技人员“俯首甘为孺子牛”的服务精神高度契合。正是万千读者的信任，激励着记者们深入一线；正如农民对丰收的渴望，鞭策着我们农技人扎根田野。这份源于服务对象的共同动力，是扎根大地、赤诚奉献的最好诠释。

衷心祝愿《今日聊城》：

根更深！永驻聊城沃土，汲取源头活水，讲好聊城故事。情更切！紧贴民生脉搏，传递百姓心声，守望万家灯火。志弥坚！坚守媒体责任，弘扬正气新风，在新时代续写华章！

愿贵刊承载光荣与梦想，继续扬帆远航，为水城聊城的美好明天贡献磅礴力量！

（高唐县农业农村局二级主任科员、高级农艺师 杜立芝）



## 架起沟通桥梁 汇聚发展合力

回望征程，齐鲁晚报《今日聊城》始终以高度的责任感和敏锐的洞察力，聚焦聊城发展的脉搏。耿店村，这个闪耀齐鲁大地的乡村振兴样板，正是齐鲁晚报《今日聊城》深度赋能、倾情报道的生动缩影。

从“棚二代”的青春返乡，到蔬菜产业的升级蝶变；从乡村人才的回流集聚，到共同富裕的生动实践，耿店村的每一次突破、每一份荣耀，通过齐鲁晚报《今日聊城》精准、深入、持续地报道，不仅记录了耿店人敢为人先的奋斗精神，更将“耿店模式”的经验与光芒播撒开来，为全市乃至全国的乡村振兴提供了宝贵的“聊城方案”，充分彰显了主流媒体在凝聚共识、引领风尚、赋能发展上的磅礴力量。

媒体是时代的瞭望者，更是发展的助推器。耿店村的精彩故事深刻印证：优秀的乡村振兴实践需要强有力的媒体平台来挖掘、来讲述、来赋能。我们由衷期望，站在新起点的齐鲁晚报《今日聊城》，能继续发挥得天独厚的平台优势、专业权威的传播优势、扎根基层的贴近优势，以更富创新力的融媒体表达，深入聊城发展的第一线，敏锐捕捉像耿店村这样充满生机与希望的“聊城好故事”，深情唱响砥砺奋进的“聊城好声音”。用有思想、有温度、有品质的新闻报道，架起沟通桥梁，汇聚发展合力，持续为聊城的高质量发展，特别是乡村振兴战略的深入实施，注入更加强劲的舆论动能和精神滋养。

衷心祝愿齐鲁晚报《今日聊城》在未来的岁月里，守正创新，锐意进取，传播力、引导力、影响力、公信力更上一层楼。继续做聊城辉煌成就的见证者、伟大变革的记录者、奋进征程的参与者，与我们携手并肩，共同绘就现代化新聊城更加壮美的锦绣画卷！

（聊城市茌平区贾寨镇耿店新村党支部书记 耿遵珠）

